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Konu: Avrupa Birliği’ne filiz ihracatı

Ekselansları,

Bu mektup Avrupa Birliği üyesi olmayan ülkelerden insan tüketimine yönelik filizlerin Avrupa Birliği’ne giriş gereklilikleri ve ilgili model sağlık sertifikaları hakkında bilgi vermeyi amaçlamaktadır. Avrupa Filiz Yetiştiricileri Birliği tarafından AB düzeyinde elde edilen verilere göre, ülkeniz söz konusu ürünleri geçmişte ihraç etmiş veya şu anda ihraç etmektedir.

“Filizler” (AB) 208/2013 sayılı Komisyon Uygulama Tüzüğü’nün 2’nci maddesinin (a) bendinde tanımlanmakta ve (AET) 2658/87 sayılı Tüzüğün Ek I’inin Bölüm 2’sinde 0704 90, 0706 90, 0708 10, 0708 20, 0708 90 veya 1214 90 sayılı Armonize Sistem (HS) kodlarıyla anılmaktadır.

(AB) 210/2013 sayılı Komisyon Tüzüğü filiz üreten AB işletmelerinin (AT) 852/2004 sayılı Tüzüğün 6’ncı maddesi uyarınca yetkili makamlar tarafından onaylanmasını gerekli kılmaktadır.

AB gıda hijyeni kurallarıyla veya en az buna denk düzeydeki kurallarla uyum sağlamak amacıyla, filizlerin AB’ye girişine sadece (AB) 2019/625 sayılı Yetki Devrine Dayanan Komisyon Tüzüğünün 5’inci maddesinin birinci fıkrasının (b) bendiyle uyumlu olarak oluşturulan ve güncellenen listelerde yer almak şartıyla izin verilebilir. Bahse konu Tüzük 12 Ekim 2018 tarihli ve G/SPS/N/EU/278 sayılı ve 13 Haziran 2019 tarihli ve G/SPS/N/EU/278/add.1 sayılı bildirimlerle Dünya Ticaret Örgütü’ne bildirilmiştir. Söz konusu işletmeler birincil üretici olmayıp bahse konu Tüzüğün 6’ncı maddesinin (a) bendindeki muafiyetten faydalanamamaktadır. Filiz üretimi için kullanılması amaçlanan filiz ve tohumlara ilişkin resmi sertifika ilgili sevkiyat varış noktasına gelene kadar sevkiyata eşlik etmelidir, bu durum resmi sertifikada da belirtilmektedir. Sevkiyatın bölünecek olması durumunda resmi sertifika her bölüme eşlik etmelidir.

Bahse konu talebin ilgili ülkelerin makamlarına iletilmesinden memnuniyet duyulacaktır, bu sayede Komisyon servisleri AB’ye filiz ihracatı yapan veya yapmak isteyen işletmelerin bahse konu Tüzük uyarınca hazırlanan listesini güncelleyebilecektir. Bu talebe ilişkin yanıtın en geç 30 Nisan 2022 tarihine kadar sante-consult-D3@ec.europa.eu ve sante-consult-G4@ec.europa.eu adreslerine gönderilmesi gerekmektedir.
Ülkenizin AB’ye filiz ihracatı gerçekleştirmiyor olması ve gerçekleştirmeyi amaçlamaması halinde de de buna ilişkin bilginin yukarıdaki adreslere iletilmesi talep edilmektedir.

Çalışma arkadaşlarım arzu ettiğiniz takdirde sizlerle daha detaylı bilgi paylaşımı yapacaktır.

Yakın işbirliğimizin sürmesini temenni ederim.

Saygılarımla,

Elektronik olarak imzalanmıştır.
Nathalie CHAZE
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